
Сценарий ОД по аппликации «Тигрёнок для родных» 

 
Воспитатели: Караченцева Наталья Ивановна, 

Щербакова Надежда Николаевна 

 
Цель: изготовление тигренка из цветной бумаги. 

Задачи: 

Обучающие: 

- учить создавать игрушку из бумаги; 

- учить дополнять образ деталями, делающими поделку более 

выразительной; 

- осваивать приёмы работы с ножницами. 

Развивающие: 

- развивать фантазию, творческие способности; 

- развивать мелкую моторику пальцев, точность движений рук, глазомер; 

- развивать пространственное воображение; 

Воспитательные: 

- воспитывать у детей доброе отношение к природе, животным; 

- воспитывать аккуратность, терпение, интерес к творчеству; 

- создавать положительный эмоциональный настрой; 

- воспитывать бережливость в использовании материалов; 

- изготавливать и дарить подарки, сделанные своими руками. 

Материал: 

Цветная бумага оранжевого , черного, белого и коричневого цвета , клей-

карандаш, фломастеры, простой карандаш, ножницы, нитки. 

 

ХОД ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: 

 

I Введение в игровую ситуацию 

 

Воспитатель: Ребята, совсем скоро Новый год. Мы украсили ёлку. А что еще 

принято делать на Новый год? 

Дети: Дарить подарки! 

Воспитатель: А кому мы будем дарить подарки? 

Дети: Маме и папе. 

Воспитатель: Верно, мы будем дарить подарки родным. Но у нас с вами 

нечего подарить нашим родным. Что же делать? 

 

II Затруднение в игровой ситуации 

 
Дети: Можно сделать подарок своими руками! 

Воспитатель: Хорошая идея. А чтобы узнать, что мы сделаем, нужно 

отгадать загадку: 

Ходит в шкуре полосатой, 

Роет землю сильной лапой, 

Безобиден на картинке, 



Но опасен даже в цирке! 

Он не ласковый котенок, 

А серьезный зверь …(Тигрёнок) 

Воспитатель: Тигр является самой большой и красивой кошкой на планете. 

(Показ иллюстрации). Что вы знаете о тиграх? 

Дети: они полосатые. 

Воспитатель: А вы знаете зачем тигру полоски? 

Дети: Нет 

Воспитатель: Тигры не нуждаются в защите от других животных, хотя они 

нуждаются в защите от людей. Полосатый окрас помогает этим хищникам 

оставаться незаметными для добычи. Полоски помогают им спрятаться среди 

травы или в густых джунглях. 

 

Скоро мы с вами будем отмечать Новый год и тигр является символом года. 

Показ и рассматривание образца поделки 

Воспитатель: Ребята, а как вы думаете, из чего сделан этот тигренок? 

Дети: Картон, бумага. 

Воспитатель:  Какого тигренок цвета? 

Дети: Оранжевый.  

Повторить с детьми последовательность выполнения работы. 

Из приготовленных заготовок дети склеивают голову тигра, затем рисуют 

черные полоски и приклеивают глаза.  

Физминутка «Тигрёнок» 

Спинку выгнул наш тигрёнок, 

Потянулся он спросонок. 

Лапки вверх и лапки вниз, 

Приседай, не ленись! 

Прибежали к нам тигрята 

И все начали играть. 

Вот раздался страшный рык – 

На лужайку прыгнул тигр. 

Звери делают поклоны 

Появился царь зверей. 

Приседают поскорей. 

А теперь все дружно, вместе, 

Начинаем бег на месте. 

 

III Рефлексия 
Воспитатель: Ребята, красивые тигры у нас получились? 

Дети: Да! 

Воспитатель: А для чего мы их сделали? 

Дети: Чтобы подарить нашим родным на новый год! 
 

 


